

Сегодня в следственном управлении состоялся «День открытых дверей» для слушателей второго потока «Школы будущего следователя»



Студенты познакомились с историей создания Следственного комитета Российской Федерации, с профессией следователя, посмотрели документальный фильм «Молодежь – будущее России. Работа краевого следственного управления с подрастающим поколением». Руководитель следственного управления Петр Геннадьевич Решетников поздравил студентов с открытием второго потока «Школы будущего следователя», вручил директору Юридического института Тихоокеанского государственного университета Валерию Ефремовичу Степенко и заведующему кафедрой уголовно-правовых дисциплин Павлу Борисовичу Музыченко следственный портфель с криминалистической техникой для практического применения в ходе занятий по криминалистике, учебных осмотров мест происшествий, а также юбилейную книгу о следственном управлении – «Служа закону – служим Отчеству!». Во второй части мероприятия студенты посетили отдел криминалистики и экспертно-криминалистический

отдел следственного управления.

18.09.2017 между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет» заключен Договор о сотрудничестве в сфере профильной подготовки студентов Юридического института ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет» с Положением о «Школе будущего следователя».

В целях обеспечения формирования профессионального кадрового состава следственного управления, включающего перспективных и высококвалифицированных специалистов, обладающих требуемыми для эффективного и результативного исполнения должностных обязанностей образованием, профессиональными и личностными качествами, стороны договорились о продолжении работы на базе Юридического института ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет» «Школы будущего следователя», совместном сотрудничестве и подготовке студентов по дополнительным образовательным программам «Школы будущего следователя».

В текущем году 17 слушателей второго потока «Школы будущего следователя», заинтересованных в работе следователя, имеющих достаточный начальный уровень профессиональных знаний, обладающих личными и моральными качествами, будут посещать дополнительные занятия по правовым предметам, таким как уголовное право и уголовный процесс, основы криминалистики и судебной медицины, заниматься на криминалистическом полигоне следственного управления, в ходе которых будут использоваться различные виды современных технико-криминалистических средств, новейшие научно-технические достижения в области криминалистики. Ценность такой программы дополнительного профессионального образования – в комплексном подходе, в изучении специальных дисциплин, патриотическом, духовном, нравственном и культурном воспитании, спортивной подготовки.

Изображения





06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1169435>